# **Preisblatt Speicher**



### Ein-/Ausspeiseentgelt für Speicher inklusive des speziellen Netznutzungsentgeltes im Netz der ONTRAS

Zuzüglich der ausgewiesenen Entgelte werden Entgelte für Abrechnung gemäß des aktuell gültigen Preisblattes der MITGAS Verteilnetz GmbH erhoben.

Jahresentgelte

	Spezifisches Ein-/Ausspeise- entgelt für Speicher [€/kWh/h/a]	Spezifisches NNE im Netz der ONTRAS [€/kWh/h/a]	Ein-/Ausspeise- entgelt für Speicher gesamt [€/kWh/h/a]
a) Entgelt Kapazitätsprodukt 1:			
Bestandteil aa) Feste Ausspeisekapazität	0,6699	2,0360	2,7059
Bestandteil ab) Einspeisekapazität mit Nutzungseinschränkung	0,0000	0,0000	0,0000
b) Entgelt Kapazitätsprodukt 2:			
Bestandteil ba) Feste Ausspeisekapazität	0,6699	2,0360	2,7059
Bestandteil bb) Feste Einspeisekapazität	0,0000	1,4600	1,4600

### Monatsentgelte

		Spezifisches Ein-/Ausspeise- entgelt für Speicher [€/kWh/h/Monat]	Spezifisches NNE im Netz der ONTRAS [€/kWh/h/Monat]	Ein-/Ausspeise- entgelt für Speicher gesamt [€/kWh/h/Monat]
a) Entgelt Kapaz	itätsprodukt 1:			
Bestandteil aa)	Feste Ausspeisekapazität	0,0558	0,1697	0,2255
Bestandteil ab)	Einspeisekapazität mit Nutzungseinschränkung	0,0000	0,0000	0,0000
b) Entgelt Kapazitätsprodukt 2:				
Bestandteil ba)	Feste Ausspeisekapazität	0,0558	0,1697	0,2255
Bestandteil bb)	Feste Einspeisekapazität	0,0000	0,1217	0,1217

## Erläuterungen

# Kapazitätsprodukt 1 (Feste Ausspeisekapazität und Einspeisekapazität mit Nutzungseinschränkung):

Die fest gebuchte Ausspeisekapazität garantiert die Ausspeisung aus dem Netz von MITGAS NETZ in den Speicher in der Höhe der gebuchten Kapazität. Die Einspeisekapazität mit Nutzungseinschränkung lässt nur stündlich strukturierte Einspeisungen des Transportkunden in Abhängigkeit der jeweiligen Aufnahmefähigkeit des Netzes bis höchstens zur vereinbarten Einspeiseleistung in das Netz von MITGAS NETZ zu.

## Kapazitätsprodukt 2 (Feste Ausspeisekapazität und feste Einspeisekapazität):

Die fest gebuchte Ausspeisekapazität garantiert die Ausspeisung aus dem Netz von MITGAS NETZ in den Speicher in der Höhe der gebuchten Kapazität. Die feste Einspeisekapazität ermöglicht die garantierte Einspeisung in das Netz von MITGAS NETZ maximal in Höhe der gebuchten Kapazität.